
SEKCIJA O NEGI NA DOMU ZA STAROSTNIKE

Načelnim stališčem naj sledi praksa
V okviru OK SZDL Ljubljana Center in na podlagl
pobude sveta za zdravstveno In socialno politiko se
je 19. junija sestala sekcija »Zdravljenje In nega ter
pomoč na domu kot sestavni del družbene vloge
starostnlkov v občlnl Lfubljana Center«. Objavljamo
stališča in usmeritve sekcije.

Sekcija predstavlja vsebinsko
nadaljevanje sekcije o samozaš-
čitnem prostovoljnem delu, za ka-
tero je prav tako dal pobudo svet
za zdravstvo in socialno politiko
OK SZDL Ljubljana Center in ki
je bila kot prva v Slovenjji pred
dobrima dvema letoma. Prav ta-
ko gre za neposredno nadaljeva-
iye širše družbene akcije v okviru
socialistične zveze, saj smo pred
časom imeli v Sloveniji obsežno
javno razpravo o družbenem var-
stvu starostnikov. Z vsemi dose-
danjimi aktivnostmi, sklepi iri
stališči ter usmeritvami smo idej-
no vendarle dovolj utrdili izhodiš-
ča sodobne socialne politike v
zvezi z družbenim varstvom sta-
rostnikov, tako da ni nikakršne
potrebe, da bi se o načelnih in
strateških vprašanjih razvijala
razprava še naprej.

Zato pa je toliko bolj v ospredju
nujnost, da se na podlagi doseda-
njih stališč, sklepov in usmeritev
ter še zlasti izkušery lotimo nepo-
sredne prakse v zvezi z družbe-
nim varstvom starostnikov v ob-
čini Center. Ugotoviti moramo,
katere so najbolj ustrezne oblike
delovanja, kdo so njihovi nosilci
in s katerimi rešitvami lahko naj-
hitreje zagotovimo dejansko ure-
jevanje, utijevaiye in sodelovanje

med vsemi dejavniki na podro^u
družbenega varstva starejših ob-
čanov.

Ustrezno moramo organizirati
zdravljenje na domu. Izoblikovati
strokovne smernice za zdravlje-
nje in nego bolnika na domu. Vse
to pa moramo sprem^ati ter ne-
posredno podpirati tudi iz druž-
beno-gospodarskega aspekta.

Na področju delovanja doma
upokojencev so prisotni podprli
uvajanje dnevnega bivanja v do-
mu upokojencev, organiziraiye
gospodinjske pomoči in raznaša-
rya prehrane. Vsi so se nadatje
strinjali, da je treba zlasti vpraša-
nje prehrane urejevati bolj inten-
zivno.

Pri zagotavljargu družbenega
varstva starostnikov je neprecen-
ljivega pomena vloga družbenih
organizacij in društev, denimo
rdečega križa, društva invalidov,
upokojencev, hišne satnouprave
in šol. V krajevnih skupnostih je
potrebno še nadalje krepiti vlogo
socialno zdravstvenih komisij.

Najbolj odgovorna in zahtevna
pa je v tem trenutku vloga centra
za socialno delo, ki naj obliki^je
napotke za delo oziroma strokov-
ne podlage za razvoj vseh smo-
trov na področju družbenega var-
stva starostnikov.


